大象的时间,老鼠的时间



大象的时间,老鼠的时间_下载链接1_

著者:[日] 本川达雄

出版者:南海出版公司

出版时间:2017-10-1

装帧:精装

isbn:9787544288583

《大象的时间,老鼠的时间》堪称生物界《时间简史》,带你重新认识时间,重新认识生物界。获讲谈社科学出版奖,入选日本中学教科书,日文版销量近百万册,创造科普图书销量神话。

为什么大象总是慢悠悠的,老鼠却匆匆忙忙?为什么掉进深坑里,马会骨折,老鼠却没事?为什么蝴蝶小时候是青虫,长大后却要长翅膀?为什么动物不使用轮子和螺旋桨?

这些脑洞大开的问题,本书都将以最科学严谨的方式予以回答。

我们总以为,世上所有的事物都在按人类的时间运转,然而有关"体型"的生物学推翻了我们这种常识。知名生物学家本川达雄带我们跳出人类参照系,用不同的时间与空间尺度,科学解密生物谜题。

作者介绍:

本川达雄,知名生物学家。1948年出生于仙台,毕业于东京大学生物学系,后任东京工业大学教授。著有《世界和平与海参同在》《生物学文明论》《珊瑚与珊瑚礁》等,并翻译多部生物学相关作品。曾获日本文部科学大臣科学技术奖、讲谈社科学出版奖等。

目录: 第一章 动物的体型和时间 第二章 动物的体型和进化 第三章动物的体型和能量消耗 第四章 动物的体型和栖息密度 第五章 动物的体型和行动方式 第六章 为什么动物不用轮子 第七章 使用纤毛和鞭毛游动的小生物 第八章 呼吸系统和循环系统的必要性 第九章 动物身体器官的大小 第十章 动物的时间和空间 第十一章 细胞的大小和结构 第十二章昆虫的秘密 第十三章利用光的珊瑚 第十四章 奇妙的棘皮动物 后记 附录 · · · · (收起)

大象的时间,老鼠的时间 下载链接1

标签

科普

时间

想读,一定很精彩!
日本
我想读这本书
生物
好书,值得一读
评论
挺有意思,就是文科狗一来有点读不下去,二来觉得这些问题不甚打紧
非常可爱的科普书!
2018.1.3
生物进化遵循越小的动物繁殖越快,基因的迭代也越快,适应环境的能力越强,当然寿命也短。但是无论体型大小,动物一生的心跳次数基本一样。 与体重比较,小动物吃的多长肉快,变温动物更是将21%的食物变成身体组织,而恒温
动物只有2%,差了十倍。 动物没有进化出轮子一样的腿,因为在不平的道路上轮子不适用。水中动物没有进化出 螺旋桨,是因为螺旋桨只有60%能量成为推进力,而鱼尾可以把80-96%变为推进力(

好书

鱼越大效率越高)。但是反过来,仿生需要的材料目前无法制造。 呼吸和循环系统必要性是由于身体长大所需要,动物的各种循环周期和体积大小成正比 ,植物的细胞大小是动物的五倍。动物没有进化出纤维素酶也许就是保护植物不被吃完 。珊瑚作为动物却可以光合作用,棘皮动物的构造是神奇的设计。 有意思的书籍
 精密的逻辑,完备的知识,通俗的语言。一本难得的生物学科普书。

书评

"对于大象和老鼠来说,活完一生的感觉应该没有什么不同吧。" 以心跳数计量生命长短,是此前很少有人想到的一种测算方式,原来,在这个维度里,即便把大象和老鼠放在天平两端,也是平衡的。 本川达雄拥有美妙的知识跃迁能力,他能从观察岛屿动物与大陆动物的差别,想到生活在…

文/吴情

大象能活一百年左右,白象的形象更是长寿的象征,出现在绘画作品中;老鼠,相对来说,只能活几年,还需提心吊胆,因为一过街,人人喊打,形象之负面无须赘言。不过

,当我们抛弃人类中心主义,试着从其他生物的视角理解、体验它们的世界,情况是否 会有不同呢?人类的线...

时间对动物们是公平的吗?倘若了解不同动物的生命,自然会说不公平。这不难理解,相对而言,动物的平均寿命有长有短,一般而言猫、狗的寿命十几年,大象的寿命几十年,老鼠的寿命却只有几个月,这当然不公平了。可在科学家的眼睛里,看到的并不止这些,他们通过对动物进行科学…

第一次看见这个名字,我以为是本童话书,再看见封面,更加确信了。可是翻开书一看,却是本科普读物,类似于《十万个为什么》,只不过这本书是专门讲动物的。 这本名字像童话书的《大象的时间,老鼠的时间》,是本经典的科普读物,入选日本中 学教科书,获讲谈社科学出版奖。 作…

我们都以为世界上所有的生物都是按人类的生活方式生存的,其实不是,我们有我们的生活时间,动物有动物的生活时间,每种动物都有自己的世界观、价值观和生活规律。即使动物脑海中没有"世界观"这种意识,世界观也一定体现在它们的生活方式和身体构造中。所以,当你看了这本...

大象的时间,老鼠的时间_下载链接1_